

28 ИЮЛ 1978

Вечерняя Пермь

г. Пермь

## ● Новости культуры

### ГОТОВИЛ СОВЕТСКИЙ ПЕДАГОГ

В Варне завершился традиционный IX Международный конкурс молодых артистов балета. Пермский балет в нынешнем году не был представлен на этом конкурсе, где посланцы Прикамья не раз завоевывали высокие награды.

Но и сейчас есть повод вспомнить об этом: в числе победителей конкурса жюри назвало Штефи Шерцер из ГДР, которую подготовила советский педагог Кузнецова. Многие годы заслуженный деятель искусств Башкирии Галина Константиновна Кузнецова была педагогом Пермского хореографического училища, среди ее воспитанников немало известных ныне мастеров балетного театра. Сейчас педагог преподает в Московском хореографическом училище.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.